

Időközi országgyűlési képviselő választás • 2010

Helyhatósági választás 2010 • Helyhatósági választás 2010 • Helyhatósági választás

Bemutakoznak a Magyar Szocialista Párt önkormányzati jelöltjei

Az MSZP Városi Szervezete és a párt képviselő-jelöltjei, tisztelettel megköszönik a választók nagyszámú ajánlószelvényeit, melynek révén jelöltjeink részt vehetnek a 2010. október 3-ai önkormányzati választáson.

A következő hetekben, lakossági találkozások során kérjük, választóink véleményét, programunkhoz, illetve szeretnénk megismerni, minden egyes választókerület problémáit, terveit. A következő hetekben, bemutatkozunk jelöltjeink, és megismertetjük várospolitikai elképzelésünket is.

Kérjük, kísérjék figyelemmel fórumainkat, részvételükkel, kéréseikkel, ötleteikkel, keressék meg jelöltjeinket. Nekünk fontos, az Ön véleménye, fejlesszük tovább szeretett városunkat, dolgozzunk együtt, érte és legyünk együtt büszkékké rá.

7. sz. választókerület

Rejtő József

1950 május 17-én születtem Mohácson. Általános iskolai és középiskolai tanulmányaimat is Mohácson végeztem. 1968 óta élek Szarvason. Először elvégeztem a szarvasi Mezőgazdasági Főiskolát, majd 1971 és 1994 között a szarvasi Dózsa Mg. TSz-ben dolgoztam különböző állattenyésztési vezetői munkakörökben. Végigjártam a szakmai ranglétrát, majd elnökhelyettes, később a szövetkezet megbízott elnöke lettem. Közben elvégeztem a Debreceni Agrártudományi Egyetemet. 1994 óta a Rózsási Állattenyésztési Kft. alapítója, egyik tulajdonosa és ügyvezető igazgatója vagyok. 2003 decemberétől társadalmi munkában a Szarvas FC Labdarugó Szaksztyálynak elnöke, 2006 márciusa óta a Középhalmi Nyugdíjas és Baráti Kör elnöke vagyok. 1971-ben kötöttem házasságot Kemény Etelkával, egy felnőtt fiunk van. 2006 óta önkormányzati képviselő vagyok az Önök megtisztelő bizalmából.



TISZTELT Szarvasi VÁLASZTÓPOLGÁROK!

Az elmúlt hetekben felkérést kaptam az MSZP helyi szervezetétől, valamint magán-személyektől, hogy induljak a 7-es választókerületben. Ennek a felkérésnek örömmel tettem eleget, mert úgy gondolom, hogy tudok segíteni a körzet problémáinak megoldásában. **Megválasztásom esetén a következő alapprogramot fogom megvalósítani:**

- a körzet valamennyi útját szilárd burkolatúvá kell tenni
- járdák folyamatos felújítása, építése
- új játszótér építése
- közösségi ház felújításának segítése
- közösségi élet megpezsztítése
- kiemelt foglalkozás a tehetséges ifjú labdarugókkal

ez a program természetesen kiegészül még az Önök javaslataival is. Amennyiben Önöknek fontos a közvetlen kapcsolattartás, szavahihetőség, megbízhatóság, az önzetlen segítőkészség, akkor kérem az Önök támogatását és szavazataikat a 2010. X. hó 3-i önkormányzati választáson, hogy programomat meg tudjam valósítani.

40 ÉVES VEZETŐI GYAKORLATTAL
ÁLLOK AZ ÖNÖK SZOLGÁRATÁRA.
FEJLŐDÉS BIZTONSÁG EGYÜTTMŰKÖDÉS

Tisztelettel:

Rejtő József, képviselő jelölt

8. sz. választókerület

Králikné Molnár Anna

1960. október 2.-án születtem Szarvason. Elváltam, egy gyermekem, Beáta már külön családban él, két kis unokával örvendtetve meg a családot. Az általános iskola elvégzése után középiskolai tanulmányaim Békéscsabán végeztem. A Dél-magyarországi MÉH vállalatnál kezdtem dolgozni, mint pénztáros és könyvelő, majd több kft-ben és magánvállalkozásnál szintén könyvelői munkakörben dolgoztam. 2001 áprilisában kerültem az MSZP szarvasi irodájába, mint városi és körzeti irodavezető, majd a 2002-es országgyűlési választások után országgyűlési képviselői munkatárs lettem. 2001-től a Szarvasi Önkormányzat Népjelölti Bizottságának külső bizottsági tagja lettem.

Kötődésem a választókerülethez erős, hiszen Középhalmi- Ószőlősi születésű vagyok ott jártam iskolába, majd átköltöztünk Ezüstszőlőbe, és azóta, is itt élek. Ez a választókerület a mostani átalakítás után nagy terület föl fel, hiszen Kákától – Rózsásig terjed. Mindenütt mások a problémák, de azért van még min, és lehetne is és kell is javítani, a sok megvalósult beruházás fejlesztés ellenére. Ehhez kérem az Önök megtisztelő szavazatát, támogatását.

Dolgozzunk együtt településrészünk, további fejlődéséért.



Itt az idő!

FIDESZ.HU

DANKÓ BÉLA

országgyűlési képviselőjelölt
Békés megye 5. sz. választókerület



Időközi országgyűlési képviselő választás • 2010

Adjon az Isten!

Szeretném megköszönni az időközi választás első fordulójában rám adott szavazatokat, amellyel kimutatható, hogy a Jobbik még mindig a második helyen áll a választókerületben. Szomorú, hogy ilyen alacsony volt a részvétel, és ebből is látszik, hogy a Jobbik törzsszavazói nem tartották olyan fontosnak a választást. Most nem a kormányváltásról kellett döntenem, hanem arról, hogy lesz-e a Fidesznek 263. parlamenti képviselője, vagy nem?

Bízom benne, hogy a második fordulóban az önkormányzati választással egy időben nagyobb részvétel mellett sokkal jobb eredményt tudunk elérni. Nem tét nélküli a választás, hiszen látható, hogy a kormány a devizahitelek megsegítése helyett csak tüneti kezelést alkalmaz, látható, hogy Szarvason még mindig kevés rendőr van, hiába ígért Pintér Sándor két hét alatt rendet az országban, és a Fidesz-kormány még mindig nem mer az államadósság kérdéséhez nyúlni, helyett inkább megszorításokról beszél Orbán Viktor zártkörű frakcióülésükön.

Komoly kérdésekről kell döntenünk október 3-án, ezért fontos, hogy a mindannyian menjünk el szavazni. Szarvasnak szarvasi képviselőre van szüksége!

Szebb jövőt!

